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Руководителям муниципальных органов управления образованием
Директорам областных общеобразовательных учреждений
О проведении промежуточной аттестации 
в общеобразовательных учреждениях области


В  соответствии со статьёй 32 Закона РФ «Об образовании» и Типовым положением об общеобразовательном учреждении (пункт 43) проведение промежуточной аттестации обучающихся является компетенцией общеобразовательного учреждения.  Организация и проведение промежуточной аттестации обучающихся регламентируется уставом общеобразовательного учреждения и соответствующими локальными актами (Положение о промежуточной аттестации обучающихся), которые разрабатываются и утверждаются общеобразовательным учреждением самостоятельно, согласовываются с учредителем. 


С 2009 года в соответствии с Положением о формах и порядке  проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (утверждено приказом МОиН РФ от 28.11.2008г. №362, зарегистрировано Министерством юстиции Российской Федерации 13 января 2009г., регистрационный №13065)  промежуточная аттестация для выпускников средней школы проводится в обязательном порядке и по всем предметам инвариантной части учебного плана (федеральный и региональный компоненты) для следующих категорий выпускников:
- образовательных учреждений, не имеющих государственной аккредитации (проводится в образовательном учреждении, имеющем государственную аккредитацию, которое определяется департаментом образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области по представлению муниципального органа управления образованием);

- освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования в форме семейного воспитания или самообразования, в том числе в форме экстерната (проводится в образовательном учреждении, имеющем государственную аккредитацию, которое определяется департаментом образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области по представлению муниципального органа управления образованием);
- освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования в иностранных образовательных учреждениях (проводится в образовательном учреждении, имеющем государственную аккредитацию, которое определяется департаментом образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области). 


Для остальных категорий выпускников общеобразовательных учреждений промежуточная аттестация проводится:
- по русскому языку и литературе в форме сочинения (дата сочения рекомендована   департаментом образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области, темы сочинений определяются общеобразовательным учреждением самостоятельно  из перечня тем сочинений для подготовки к письменному экзамену по русскому языку и литературе за курс средней (полной) школы в 2007-2008 учебном году, утверждённого Рособрнадзором 18.02.2008г.);

- по  алгебре и началам анализа  в форме письменной контрольной работы (дату и задания определяет общеобразовательное учреждение на основании сборника заданий для проведения письменного экзамена по математике (курс А) и алгебре и началам анализа (курс Б) за курс  средней (полной) школы, авт.  Г. В. Дорофеев и др.,  2005г. и последующие годы издания);

- по предметам учебного плана, которые изучались в 11 классе на профильном уровне (даты и формы (собеседование, тестирование, контрольная работа, защита проектов и т.д.) определяются общеобразовательным учреждением самостоятельно). 


Особенности организации и проведения промежуточной аттестации  выпускников средней школы в общеобразовательном учреждении обязательно отражаются в соответствующем локальном акте. 


Промежуточная аттестация выпускников средней школы проводится  в своем общеобразовательном учреждении педагогическим коллективом школы. По итогам работы, которую выполняют выпускники средней школы в рамках промежуточной аттестации, выставляются  оценки за то число, когда проводилась работа. Эти оценки учитываются при выставлении оценок за полугодие, год и в аттестат о среднем (полном) образовании.  
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