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Руководителям муниципальных органов управления образованием
Директорам областных общеобразовательных учреждений
О  квалификационных  экзаменах, 
завершающих    профессиональную 
подготовку старшеклассников

В связи с изменением  в 2009 году нормативно-правовой базы, регламентирующей проведение государственной (итоговой) аттестации, департамент образования, культуры и молодёжной политики Белгородской области даёт разъяснения об организации и проведении квалификационных экзаменов, которыми завершается профессиональная подготовка старшеклассников. 
 
В связи с тем, что государственная (итоговая) аттестация для выпускников, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, с 2009 года проводится только в форме ЕГЭ (за исключением выпускников с ограниченными возможностями здоровья и выпускников образовательных учреждений уголовно-исполнительной системы) и по 11 предметам учебного плана (пункт 4 Положения  о формах и порядке проведения государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования, утвержденного приказом МОиН РФ от 28.11.2008г. №362, зарегистрированного Министерством юстиции Российской Федерации 13 января 2009г., регистрационный №13065), квалификационный экзамен, завершающий профессиональную подготовку старшеклассников не является частью (экзаменом по выбору)  государственной (итоговой) аттестации. 

Квалификационный экзамен, завершающий профессиональную подготовку, выпускники сдают добровольно и дополнительно к экзаменам, проводимым  в рамках государственной (итоговой) аттестации. 

Квалификационный экзамен, завершающий профессиональную подготовку, может быть организован при следующих условиях:

- профессиональная подготовка осуществлялась в образовательных учреждениях, которые имеют соответствующую лицензию;

- объем учебных часов, выделяемых  общеобразовательным учреждением на  профессиональную подготовку, соответствует минимальному количеству часов,  которое согласно письму Минобрнауки России от 21.06.06. №03-1508 «О перечне профессий (специальностей) общеобразовательных учреждений» необходимо для получения квалификации по осваиваемой специальности;

- обучающиеся успешно и в полном объёме освоили учебные программы по профессиональной подготовке. 


Для проведения квалификационного экзамена создаётся специальная комиссия, в состав которой целесообразно привлекать специалистов предприятий и работников учреждений профессионального образования соответствующего профиля.  По ряду профессий (водитель автомобиля, тракторист, комбайнёр) приём квалификационных экзаменов осуществляется специальными комиссиями.  
 
Квалификационный экзамен в общеобразовательных учреждениях проводится   в сроки, установленные общеобразовательным учреждением самостоятельно по согласованию с муниципальным органом управления образованием  и соответствующими организациями (ГИБДД - для водителей транспортных средств,  государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Белгородской области - для трактористов), но не ранее 1 апреля (при условии выполнения в полном объёме учебных программ). 
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Лицам, полностью освоившим учебные программы и успешно сдавшим квалификационные экзамены, выдаётся свидетельство государственного образца об уровне квалификации по профессии. В связи с тем, что указанный документ даёт право выпускнику общеобразовательного учреждения трудоустроиться по полученной профессии, а также продолжить обучение по соответствующему профилю в учреждениях профессионального образования или повысить свою профессиональную квалификацию в условиях производства, департамент образования, культуры и молодёжной политики области рекомендует муниципальным органам управления образованием провести соответствующую разъяснительную работу среди выпускников 11-х классов и обеспечить проведение квалификационных экзаменов.    
Первый заместитель начальника департамента

образования, культуры и молодёжной  

политики Белгородской области                                                   И. Шаповалов
О.И. Медведева
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