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ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ, КУЛЬТУРЫ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

 «19»  апреля   2011 года                                                               № 1080 
Об обеспечении информационной
безопасности проведения государственной

(итоговой) аттестации обучающихся, освоивших

программы основного общего образования 

В целях обеспечения информационной безопасности, сохранения конфиденциальности документированной информации ограниченного доступа, порядка приема, передачи, хранения и уничтожения материалов и документов при организации и проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием территориальной экзаменационной комиссии п р и к а з ы в а ю:
1.
Утвердить Положение по обеспечению информационной безопасности государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования, с участием территориальной экзаменационной комиссии (приложение №1).
2.
Директору областного государственного учреждения «Белгородский региональный центр оценки качества образования» (Батаев С.С.) обеспечить соблюдение режима информационной безопасности в процессе тиражирования, пакетирования, приема, передачи, хранения и уничтожения экзаменационных заданий государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования.
3.
Контроль за настоящим приказом возложить на начальника управления общего и дошкольного образования департамента образования, культуры и молодежной политики области Ламанова В.А.
Начальник департамента 

образования, культуры и 

молодежной политики области                                                Ю. Коврижных
