Школа больших перемен

История нашего села по-своему привлекательна и своеобразна. Земли, на которых возникли Березовские хутора Климовое, Казаче-Рудченск, Лазовая Рудка., издавна считались сенными покосами. Границы этих земель были неопределенными и именовались «дикопоросками». Вдоль яра узкой лентой на 12 км вытянулось село Березовка. Свое название получило неслучайно, первые поселенцы строились в низовье степной речки Березовой Рудки, откуда и пошло название села. По обе стороны вдоль дороги ведущей к селу растут стройные белоствольные березы. 
И как все в природе взаимосвязано, так и в жизни все переплетается. Через историю развития села преломлена биография нашей школы. Краткая справка об истории образования на селе. В 1905 году в селе Березовка появилась первая школа. Было построено здание начальной школы, оно имело только одну классную комнату и две жилые комнаты для учителей. В 1926 году построено новое здание школы, где обучалось  25 человек. В 1939 году закончено строительство здания для семилетней школы. Современное здание школы было построено в 1974 году. Это была одной из первых школ-комплексов, которая включала в себя: спортивную, художественную, музыкальную школы. Строительство этой школы проводилось под руководством директора Вервейко Якова Васильевича, который занимал эту должность с 1947 по 1979 год. В этом году завершается капитальный ремонт школьного здания. 
В 2006-2007 учебном году в школе обучается 116 учащихся, 11 классов – комплектов, 2 группы продленного дня,  работает логопедический пункт, в школе осуществляется социально-педагогическая деятельность. Основными направлениями этой деятельности являются: выявление адаптации детей из неблагополучных и социально незащищенных семей; работа с детьми «группы риска»; работа с детьми, оставшимися без попечения родителей; формирование правовой культуры учащихся и их родителей.

Библиотечный фонд составляет 1226 экземпляров учебников и 3869 экземпляров методической литературы, художественный фонд – 5261 экземпляров. 
В школе работает 21 учитель, 8 из них в свое время окончили Березовскую среднюю школу (Лутай В.И., Шамсутдинова В.Я., Филатова Л.Н., Шульгина В.В., Алейник К.И., Бугаева Л.И., Борисенко В.Г., Вервейко С.Г.) 100% имеют высшее образование, 83%-первую квалификационную категорию, 17%-вторую квалификационную категорию, 86%-учителей владеют компьютерной грамотностью.

Школа работает на первом этапе методической проблемы «Гуманизация образования, через развитие духовно-нравственных и патриотических качеств субъектов учебно-воспитательного процесса».  Это значит, что учитель, создает условия для творческой самореализации учащихся, при этом особое внимание уделяет развитию каждого ребенка. Качество обучения учащихся растет из года в год – это результат плодотворной работы педагогического коллектива. Качество обучения: 2004-2005 уч. г.- 54%,  2005-2006 уч. г. – 54,5%, 2006-2007 уч. г. - 57%.  

Педагоги объединены в 6 школьных методических объединений, работают сменные  творческие группы, функционирует дискуссионный клуб классных руководителей. Педагогический коллектив работает профессионально, творчески, используя достижения педагогической науки, современные технологии, инновационный опыт. 

Учащиеся нашей школы принимали активное участие в районных олимпиадах: Волик Олеся 1 место по обществознанию; Солодовников А.-2 место по технологии; Клещевникова Л.-3 место по химии и технологии; Курцев В.-3 место по экономике; Алейник В.–3 место по праву и основам предпринимательской деятельности; Бугаев Е.– 3 место по истории, Волик Олеся принимала участие в составе команды района в областной краеведческой викторине «Память поколений» заняла 4 место. Эти учащиеся награждены похвальными грамотами отдела образования. Учителям, подготовившим призеров районных олимпиад: Алейник Л.И., Алейник К.И., Филатовой Л.Н., объявлена благодарность. В 2006-2007 учебном году наши учащиеся заняли 31 призовое место на районных предметных олимпиадах,  выставках, конкурсах и викторинах. Выпускница  нашей школы  Волик  Олеся в этом учебном году награждена серебряной медалью.

        Учащиеся нашей школы активно участвуют в общественной жизни школы, района, области. Проведены экскурсии: на Алее Славы в поселке Борисовка, экскурсии в музеи города Белгорода (Курская дуга, краеведческий музей, художественный); посетили санаторий «Красиво», БЗММК, фабрику  художественной  керамики, консервный завод; участвовали в районных и областных выставках технического, декоративно-прикладного творчества, соревнованиях по картингу, стрельбе, волейболу, олимпиадах по краеведению, занимали призовые места: выставка «Природа, экология, фантазия» 1 место Шульгин В., Дубко А., 2 место Солодовников А.; выставка «Дети, техника, творчество» 1 место Шульгин В., Дубко А., Серков А., 3 место Солодовников А.; краеведческая викторина «Память поколений» 2 место Волик О., 3 место Кускова Ю.; конкурс рисунков «Мой отчий край» 3 место Крячко М.; конкурс творческих работ «Пейте, дети, молоко – будете здоровы» 1 место  Немцева А., 3 место  Волик И.; конкурс творческих работ «Арт город» 1 место Волик О., Томилко Л., 2 место Фомяченко В.; конкурс творческих работ «Белгородчина православная» 3 место Гундорина О.; конкурс «Я - автор» 2 место Бугаев Е.; команда учащихся нашей школы стала призером районной выставки выгоночных растений и принимала участие в областной выставке. Шульгин В., Дубко А., Солодовников А. приняли участие в областной выставке «Природа, экология, фантазия», Дубко Александр, занял 3 место, став лауреатом премии главы местного самоуправления «Виктория». Руководитель детского объединения «Резьба по дереву» Алейник К. И. был награжден похвальной грамотой главы местного самоуправления Н.И. Давыдова.
Воспитательная работа в нашей школе ведется через: работу МО классных руководителей, детского самоуправления «Школьная республика ДИМ», систему дополнительного образования, работу военно-патриотического клуба «Русские Витязи», работу с родителями учащихся. 
С 2006 года мы работаем по программе «Я – гражданин России».  Приоритетным направлением Программы является патриотическое воспитание. Программа реализовывается через систему мероприятий, направленных на конечный продукт воспитательной деятельности: модель образа выпускника школы.

В школе работают музей боевой славы и музей крестьянского быта «Горница», которые в 2006 году были паспортизированы. На втором этаже расположен музей С.Н.Климова и зал «Знаменитые земляки». В октябре 2004 года в школе был создан военно-патриотический клуб «Русские Витязи». Руководитель Аносов В.И.. Главные задачи клуба является  формирование активной гражданской позиции учащихся школы, стимулирование интереса молодого поколения к решению актуальных проблем российской армии. В школе оформлен стенд «Выпускники школы – военнослужащие Российской Армии», на котором расположены фотографии выпускников школы. Ежегодно в стенах школы проводятся мероприятия патриотической направленности: встречи с ветеранами ВОВ, с воинами – интернационалистами; выпускниками школы прошедшими службу в РА; День школы (4 марта) посвященный С.Н. Климову; месячник оборонно-массовой работы (23 января по 23 февраля).
В рамках реализации Федеральной программы «Реструктуризация образовательных учреждений, расположенных в сельской местности», в  целях  повышения качества и доступности образования в образовательный процесс школы активно внедряются информационно - коммуникационные технологии. Компьютерный класс оснащен новыми компьютерами, есть доступ к ресурсам Интернета, создан свой сайт, который позволяет авторские материалы школы сделать доступными для широкой аудитории пользователей  Интернета. Для продуктивной теле-коммуникативной деятельности в школе создается локальная компьютерная сеть, есть свой факс и электронный адрес. Такое обновление материально-технической базы школы создает отличные условия для повышения качества образования наших учащихся, а это значит, что выпускники нашей школы в будущем смогут стать высококвалифицированными специалистами, востребованными обществом. 

Для того чтобы новый учебный год  наши ученики и учителя  начали в современной  школе, отвечающей самым высоким требованиям, свои силы и возможности приложили много людей.  Прежде всего, мы выражаем огромную благодарность депутату Государственной Думы РФ Георгию Георгиевичу Голикову, депутату областной Думы Владимиру Федоровичу Куликовскому, Главе администрации Борисовского района Николаю Ивановичу Давыдову за оказанную поддержку и помощь в проведении капитального ремонта школы. 

 Директор школы  М.А. Крячко  
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